
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’AÉÉPEP UQAM 

26 août 2020 

  

  

Membres du conseil d'administration : Rosalie Morin-Lévesque (Responsable à la 
coordination), Gabriel Claveau (Responsable aux affaires financières), Julianne 
(Responsable aux affaires socioculturelles 2), Thomas Lemay (Responsable aux affaires 
socioculturelles 1), Maude Laliberté (Responsable aux communications), Anne-Sophie 
Bendwell (Représentant de la cohorte 2019; 1e année), Laurianne Turbide (Représentante 
de la cohorte 2016; 4e année), Valérie Tessier (Représentante des finissants.e.s), Anne-
Sophie Bendwell (Responsable aux affaires internes et académiques), Émilie Caron 
(Représentante de la cohorte 2017; 3e année), Annabelle McMahon Quesnel (Secrétaire 
exécutive), Paramita Nachampassak (Représentante du DEC-BAC), Maude Laliberté 
(responsable de la cohorte 2018; 2e année) 

0. Ouverture 
Proposition : Que l’on ouvre le C.A. à 19h38 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 

 

0.1 Constatation des présences  

Il manque Julianne, Laurianne, Maude et Anne-Sophie.  

0.2 Modération du C.A. 
Proposition : Que Rosalie soit la modératrice 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Valérie 

AU 

0.3 Modification et adoption de l'ordre du jour 
Proposition : Que l’on adopte l’ordre du jour tel que présenté. 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Émilie 

 



0.4 Adoption des procès-verbaux antérieurs 
Proposition : Que l’on adopte le PV du 13 juillet 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 

1. Points prioritaires   

1.1 Initiations 
 
Proposition : que Julianne et Thomas fassent une présentation de 5 minutes sur les 
initiations 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 
 
Un comité d’initiation a été créé: créer stations, envoyer lettre aux nouveaux. 
Les initiations sont semblables aux années précédentes, sauf qu’il n’y aura pas de tournées 
d’appartements. Lors des initiations, ne pas forcer les personnes à boire et avoir leur 
consentement. Les initiations seront moins longues puisqu’il n’y aura pas de sortie dans les 
bars par la suite.  
Rencontre avec les premières années par ZOOM, réunion de 13h00 à 14h30. 
Beaucoup de participation pour les initiations de la part des membres du BAC.  
Sur la liste portant sur les améliorations possibles des initiations, le dévoilement des taupes 
a été pris en considération (meilleur dévoilement des taupes, plus tôt dans la soirée). 
Rencontre pour mettre au clair les choses à respecter, par rapport aux initiations, mais aussi 
au covid.  
 
Comment voyez-vous l’organisation sur place? (masques, police covid). On ne veut pas 
pénaliser et enlever des points par rapport au COVID mais mettre l’importance de respecter 
les règles. Il va y avoir des masques, un gallon de désinfectant et tout le monde va garder 
son masque le plus longtemps possible. Les stations sont loins les unes des autres, il y a 
plus d'équipes, mais aussi plus de petits groupes, pas de partage de matériel sans avoir 
désinfecté.  
Thématique: Shrek 
 
Speech pour les initiateurs: important que les personnes qui organisent les initiations soient 
sensibilisées par rapport aux mesures Covid.  
 
Discussion: nous sommes l’une des seules associations à faire des initiations.  
Activités sociales: on va y aller au fur et à mesure pour les activités.    
 

1.2 Formation sur les violences à caractère sexuel 
 
Proposition : que les exécutant.es intéressé.es par la formation sur les violences à caractère 
sexuel s’inscrivent par le lien ci-bas 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Émilie 

https://harcelement.uqam.ca/formation/ 



1.3 Représentant.e DEC-BAC 
 
Proposition : que Rosalie écrive à Érica Fauteux pour lui expliquer les raison du rejet de sa 
candidature 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Valérie 

1.4 Rencontre SVE 
 
Proposition : Que Rosalie fasse une présentation de 5 minutes sur la rencontre avec le SVE 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Valérie 
 
Il y a des bonnes et des mauvaises nouvelles 
L’UQAM va être ouverte à tous, mais nous n’avons pas le droit d’aller à l’UQAM sauf pour 
des fins sociales (pas le droit: de vente, de photos de finissant.e.s) 
Bibliothèque ouverte, cafétéria et cafés étudiants fermés.  
Carte étudiante: service en ligne. Il faut fournir la photo, mais il n’y a pas de service de 
poste, donc il faut aller la chercher à l’UQAM. 
Coop ouverte, donc il y aura un agenda. 
Point stage: on attend encore des nouvelles des commissions scolaires. Pas toutes les 
commissions qui acceptent des stagiaires.  
Local asso: limite de personnes et seulement si c’est essentiel 
Centre sportif ouvert, mais pas de remboursement pour les centres sportifs.  
Cotisations étudiantes: il faut écrire un courriel à la personne qui s’occupe des cotisations 
(Véronique Lattiffe) et elle va envoyer un chèque à la personne responsable pour recevoir 
les cotisations.  
Onglet: info étude 2021, toutes les informations sur la rentrée s’y trouvent.  
AG: droit de tenir une AG en ligne? Nous avons le droit de faire des AG en ligne. Nous 
allons pouvoir nous rencontrer par zoom (jusqu’à 300) pour ce faire.  
 
Photos: la compagnie offre de débourser des sous pour louer un local à l’extérieur de 
l’UQAM. S’il n’y a pas assez de personnes c’est nous qui allons débourser.  
Un sondage a été fait pour demander qui était intéressé pour les photos des finissant.e.s: 
113 oui, mais aucun non dans le sondage. Écrire aux finissants.  
Une journée et demi à la mi-novembre pour la prise des photos. 
 
On ne peut plus louer de locaux à l’UQAM. Il y a des salles disponibles aux alentours de 
l’UQAM si nécessaire.  
 

 2. Points secondaires 

2.1 Tour de table des représentant.es de cohorte 

Proposition : Qu’on fasse le tour des représentant.es pour parler des différentes cohortes 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Émilie 
 



2e année: tranquille ces temps-ci, à part les initiations et les cours (en ligne ou non)  
3e année : pas beaucoup de discussion sur le groupe  
4e année : la fin du bac approche! 
 
2.2. Mise au point 
Proposition : que Rosalie fasse une mise au point 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Émilie 

Il y a un relâchement puisque c’était l’été, mais aussi parce que c’était un été inhabituel. 
Relâchement de l’implication (moins de personnes disponibles pour les C.A., peu de 
réponses sur le groupe). Besoin de soutien avec la rentrée pour répondre aux questions. On 
veut une belle année où tout le monde travaille ensemble.  

 

3. Prochain C.A. 
 
Proposition : Que le prochain C.A. soit dans la semaine du 14 septembre 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Émilie 
 

4. Varia 

Les mentions soleil sont données 

5. Clôture 
Proposition : Que l'on ferme le C.A. à 20h28 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 
 
 
 
 


